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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
CRITERIOS EN RELACIÓN CON EL ENCARECIMIENTO DE LOS COMBUSTIBLES Y MEDIDAS A ADOPTAR CON EL 
FIN DE LIMITAR SUS EFECTOS EN EL TEJIDO PRODUCTIVO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [10L/4100-0203] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 

el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 10L/4100-0203, formulada por el Grupo Parlamentario Popular, relativa a criterios en 
relación con el encarecimiento de los combustibles y medidas a adoptar con el fin de limitar sus efectos en el tejido productivo. 

 
En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 

Cámara. 
 

Santander, 25 de marzo de 2022 
 

LA VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL  
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

en funciones de Presidenta, 
 

Fdo.: Emilia María Aguirre Ventosa. 
 
 

[10L/4100-0203] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 

 
El Grupo Parlamentario Popular en virtud del presente escrito y al amparo de lo establecido en los artículos 160 y 

siguientes del vigente Reglamento de la Cámara formula la siguiente interpelación 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 
La industria cántabra y otros sectores se están viendo profundamente afectados por el encarecimiento de los costes 

de los combustibles.  
 
Empresas como Bridgestone, SEG Automotive, Global Steel Wire o Saint Gobain se han visto obligadas a parar su 

actividad ante la falta de suministros. Otra de las industrias gravemente afectadas es la alimentaria. Su patronal habla ya de 
un problema de estado, mientras el gobierno la excluye de posibles ayudas. Ganaderos y pescadores también están 
sufriendo las consecuencias de esta situación.  

 
El automóvil, la alimentación, la construcción o la siderurgia alertan de desabastecimiento y exigen al Gobierno que 

actúe.  
 
Por todo ello, se INTERPELA al Gobierno de Cantabria acerca de:  
 
Criterios del Gobierno de Cantabria en relación con el encarecimiento de los combustibles y medidas a adoptar con 

el fin de limitar sus efectos en el tejido productivo de la región  
 
En Santander, a 23 de marzo de 2022 
 
Fdo.: Íñigo Fernández García. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular." 
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